



Broj: 07-40-193-81/19

Datum: 06.12.2019.godine

Predmet: Zapisnik sa Javne rasprave o Nacrtu budžeta Grada Prijedora za 2020. godinu

Javna rasprava o Nacrtu budžeta Grada Prijedora za 2020. godinu za predstavnike građana i NVO sektora održana je 05.12.2019. godine u sali Skupštine Grada Prijedora sa početkom u 10:00 časova u kojoj je učestvovalo 33 građana, predstavnika Mjesnih zajednica i nevladinih organizacija.

Moderator javne rasprave Zoran Baroš, pozdravio je učesnike i upoznao ih je da se prilikom postavljanja pitanja predstave kao i iz koje organizacije dolaze jer se Javna rasprava snima i da bi njihova pitanja i sugestije bile tačno zabilježene.

Nakon toga dao je riječ Načelnici Odjeljenja za finansije Grada Prijedora Biljani Malbašić.

Načelnica Odjeljenja pozdravila je učesnike rasprave i objasnila da se budžet planira na osnovu Dokumenta okvirnog budžeta Vlade Republike Srpske za period 2020-2022. godine koji prati projekciju prihoda i rashoda za tekuću i naredne dvije godine. Naglasila je da se nastavlja izgradnja projekta vodovoda i kanalizacije u okviru koga se gradi tercijarna vodovodna mreža sa priključcima za građane u naseljima Jelićka, Gradina, Omarska, Marićka, Krivaja, Niševići, Lamovita, Bistrica, Kamičani, Kevljani i Petrov Gaj kao i ostali infrastrukturni projekti gdje je finansiranje obezbijedeno na prijedlog resornih odjeljenja zaduženih za pojedine oblasti.

Gradska uprava izdvaja i značajna sredstva u oblasti socijalne zaštite i sufinansira 50% sredstava za njegu i pomoć drugog lica i jednokratne pomoći socijalno ugroženima dok drugih 50 % finansira Vlada Republike Srpske. Izdvajaju se i sredstva za smještaj u ustanove socijalnog staranja, smještaj u hraniteljsku porodicu i nabavku udžbenika za socijalno ugrožene učenike. Iz budžeta grada se finansira i veliki broj kulturnih manifestacija koje imaju i međunarodni karakter po čemu je grad prepoznatljiv. Finansira se i rad kulturno umjetničkih društava i javnih kuhinja kojima se pomažu socijalno ugroženi građani. U oblasti sporta finansira se održavanje sporskih terena, dotiraju se sportski klubovi po posebno utvrđenom programu i kriterijumima za raspodjelu sredstava, sportski savezi i udruženja ratnih vojnih invalida, zakup Sportske dvorane mladost za održavanje nastave fizičke kulture za učenike srednjih škola, razvoj školskog sporta i ostale sportske aktivnosti koje se odvijaju na području Grada Prijedora.

Gradska uprava na čelu sa Gradonačelnikom se maksimalno trudi da se kroz budžetska sredstva na kvalitetan i efikasan način zadovoljavaju potrebe građana Prijedora i provode nadležnosti koje su po zakonskim propisima dodijeljene gradu Prijedoru.

Moderator Javne rasprave dao je riječ učesnicima u raspravi.

1. Prva za riječ se javila Nevenka Jurišić, iz naselja Pećani, Zgrada B 1. Zahtijevala da se u budžetu planiraju sredstva za izradu murala u Zgradi B 1 u naselju Pećani i asfaltiranje oko boračkih zgrada u istom naselju.

Odgovor: Sredstva za izradu murala u ovoj zgradi su planirana na poziciji budžeta 309/1.1- Grantovi za sufinansiranje infrastrukturnih projekata uz učešće građana ličnim radom. Sredstva za asfaltiranje prostora oko boračkih zgrada u naselju Pećani biće kandidovana u Odluci o kreditnom zaduženju koja se planira za 2020. godinu.

2. Zoran Veselinović, Sekretar Gradske organizacije pozdravio je prisutne, zahtijevao je da se ne smanjuju sredstva za socijalnu zaštitu u Prijedlogu budžeta, da se asfaltira prostor oko boračkih zgrada na Pećanima i povećanje sredstava za socijalno-humanitarne saveze i udruženja.

Odgovor: Sredstva za asfaltiranje prostora oko boračkih zgrada u naselju Pećani biće kandidovana u Odluci o kreditnom zaduženju koja se planira za 2020. godinu. Sredstva za finansiranje socijalno-humanitarnih saveza i udruženja biće povećana sa 80.000 KM na 90.000 KM.

3. Sead Hodžić, ispred Savjeta Mjesne zajednice Čarakovo zahtijevao je sredstva za sufinansiranje asfaltiranja puta u MZ čarakovo u dužini od 1.050 metara u iznosu od 42.000 KM.

Odgovor: Sredstva za sufinansiranje ovog puta u iznosu od 40% sufinansiranja iz budžeta Grada Prijedora i 60% od strane građana biće kandidovana u Odluci o kreditnom zaduženju koja se planira za 2020. godinu.

4. Sulejman Draganović, predsjednik Savjeta MZ Donja Ljubija imao je primjedbu na smanjenje sredstava za finansiranje kulturno-umjetničkih društava, te zahtijevao da se sredstva za finansiranje rada KUD „Kozara“ Donja Ljubija vrata na iznos od 5.000 KM, da se planiraju sredstva od 5.000 KM za nabavku opreme za isti KUD. Takođe je zahtijevao da grad sufinansira asfaltiranje lokalnih puteva u Ljubiji i žali se da nisu dobili materijal za nasipanje puteva. Takođe se žalio na loše krpljenje udarnih rupa i izuzetno loše stanje lokalnog puta preko pruge do Brdara u Donjoj Ljubiji.

Odgovor: U 2020. godini finansiranje KUD-ova vršiče se po Pravilniku o kriterijumima i načinu raspodjele sredstava udruženjima u oblasti amaterizma u kulturi. Odjeljenje za društvene djelatnosti objaviće Obavještenje o dodjeli sredstava Udruženjima putem zvanične web stranice grada i na oglasnoj tabli Odjeljenja u četvrtom kvartalu tekuće godine. KUD“ Kozara“ kao i sva ostala društva obratiće se nadležnom Odjeljenju sa zahtjevom za sufinansiranje programsko-projektnih aktivnosti. Raspodjelu sredstava vrši komisija koju imenuje Gradonačelnik i sačinjavaju je tri člana.

Zahtjev za sufinansiranje asfaltiranja puteva dostaviti Odjeljenju za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove koje će sagledati mogućnost za sufinansiranje grada iz kreditnih sredstava u iznosu od 60 %.

5. Svetozar Vučkovic, Predsjednik Omladinskog saveza Prijedor zahtijevao je 9.200 KM za finansiranje rada kancelarije u Prijedoru jer je to zakonska obaveza Grada Prijedora.

Odgovor: Grad Prijedor je ustupio kancelariju u kojoj radi Omladinski savjet bez ikakve naknade i plaća sve režijske troškove (struju, vodu, grijanje i odvoz smeća kao i teflefon i internet). U okviru ove kancelarije radi i zaposlenik Gradske uprave, SSS za pitanja mladih. Savjet je redovno konkurisao na javne pozive za omladinske organizacije i dobio sredstva po ovim pozivima.

6. Ranko Zdjelar iz MZ Gomjenica zahtijevao je izgradnju 150 metara nasipa na Žegeru, žalio se na otežano snabdijevanje vodom u Ulici Ive Andrića, nedostatak ulične rasvjete i loše stanje puteva.

Odgovor: Obezbjedivanje sredstava za vodosnabdijevanje je u procedure rješavanja (grant Vlade Švicarske i Grada Prijedora u iznosu od po 50%). Za izgradnju nasipa na Žegeru Grad je prosljedio zahtijev građana JU "Vode Srpske" koje su odgovorile da to nije u njihovoj nadležnosti i da se Grad obrati sa zahtjevom za finansiranje Fondu solidarnosti što je Grad i učinio i očekuje odgovor.

7. Snježana Vujnović iz Saveza distrofičara zahvalila se Gradu Prijedoru na dosadašnjoj podršci, napomenula problem arhitektonskih barijera za kretanje hendikepiranih i invalidnih lica i navela da je u procedure dodjela gradsko prostora za rad ove organizacije. Očekuje rješenje pitanja finansiranja profesionalne asistencije.

Odgovor: Za realizaciju ovoga potrebno je dostaviti preko Odjeljenja za društvene djelatnosti projekat sa adekvatnim kvantitativnim i kvalitativnim i finansijskim podacima da bi se Gradska uprava mogla očitovati o ovome kao i navesti primjer takve dobre prakse iz okruženja. Finansiranje se obavlja po Pravilniku o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava socijalno- humanitarnim savezima/ udruženjima i udruženjima nacionalnih manjina.

8. Ilinka Macura, UG "Anemona" zahtijevala je da se povećaju sredstva za finansiranje rada udruženja sa 2.400 KM.

Odgovor: Finansiranje se obavlja po Pravilniku o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava socijalno- humanitarnim savezima/ udruženjima i udruženjima nacionalnih manjina. Neophodno je da se udruženje obrati sa finansijskim zahtjevom po obavještenju koje će objaviti u trećem kvartalu tekuće godine Odjeljenje za društvene djelatnosti na zvaničnoj web stranici grada i oglasnoj tabli Odjeljenja.

9. Alma Semanić, ispred Savjeta MZ Donja puharska zahtijevala je regulaciju vodotoka Puharske, sredstva za rekonstrukciju društvenog doma i presvlačenje asfalta i krpljenje rupa u ulicama Novska, Narodnog Fronta i Miše Jazbeca.

Odgovor: Zahtjev će biti dostavljen Odjeljenju za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove koje će sagledati mogućnost za uvrštenje ovih projekata u planiranu Odluku o kreditnom zaduženju koja će se realizovati u 2020. godini.

10. Zijad Čanić, UG „Optimisti“. Zahvalio se Gradonačelniku i Gradskoj upravi na dodijeljenom prostoru za rad udruženja u kojem se pripremaju i dijele obroci za korisnike javnih kuhinja, istakao stalan broj porasta korisnika i naglasio da je u ovom prostoru otvoreno javno kupatilo i vešeraj za sve korisnike i građane.

Odgovor: Formirana je komisija od predstavnika Gradske uprave, Crvenog krsta i dva udruženja koja vode javne kuhinje koja će utvrditi kriterijume i način raspodjele za finansiranje rada javnih kuhinja.

11. Zoran Predojević, ispred Boračke organizacije Grada Prijedora izjavio je da zastupa i Organizaciju porodica poginulih i zarobljenih boraca i nestalih civila, SUBNOR Prijedor i Udruženje rezervnih vojnih starješina. Zahtjevao je da se sredstva za finansiranje ovih organizacija vrata na nivo rebalansa budžeta za 2019. godinu.

Odgovor: Sredstva sredstva za finansiranje ovih organizacija vraćena su na nivo rebalansa budžeta za 2019. godinu.

12. Dalibor Lajić, Predsjednik savjeta MZ Gornja Lamovita zahtijevao je sredstva za izgradnju društvenog doma u iznosu od 50.000 KM.

Odgovor: Sredstva će se obezbjediti preraspodjelom sredstava za rekonstrukciju domova na izgradnju društvenog doma u MZ Gornja Lamovita.

13. Murisa Marić, UG „Don“ zahtijevala je da se pozicija u budžetu preimenuje u pravnu pomoć za zaštitu potrošača i tražila da sredstva za ove namjene budu povećana sa 5.000 KM na 15.000 KM.

Odgovor: Sredstva će se obezbjediti u iznosu od 10.000 KM.

14. Boško Kljajić, MZ Petrovo zahtijevao je povezivanje ulične rasvjete u naseljima Gomjenica i Petrovo (ima prekida) i asfaltiranje puta za groblje Kečani u dužini 900 metara.

Odgovor: Riješenje za uličnu rasvjetu realizovati pri poziciji kod Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove (predračunska vrijednost oko 34.000 KM). Sa nadležnim odjeljenjem sagledati prioritet finansiranja u 2020. godini.

15. Refik Trnjanin, MZ Kozaruša konstatovao je da u ovoj MZ postoje dva društvena doma koja nisu u funkciji. Osim toga žalio se da nisu nasuti putevi i zatražio pojačan inspekcijski nadzor na nelagalno odlaganje smeća.

Odgovor: Zahtjev za nasipanje puteva biće proslijeđen Odjeljenju za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove. Za rekonstrukciju domova kandidovati ko nadležnog odjeljenja koji je dom prioretni.

16. Dragan Došen, Agencija za lokalnu demokratiju je predložio češće javne rasprave predstavnika MZ sa predstavnicima organa Grada Prijedora radi kandidovanja i rješavanja problema u MZ.

17. Mirsad Duratović, potpresjednik savjeta MZ Biščani je istakao problem neriješavanja infrastrukturnog objekta – propusta na putu Tukovi – Biščani – Volar. Zahtjevao je povećanje pozicije budžeta broj 291- Nabavka opreme u mjesnim zajednicama. Zahtjevao je povećanje sredstava za socijalno- humanitarne saveze i udruženja i udruženja civilnih žrtava rata.

Odgovor: Finansiranje popusta na putu Tukovi – Biščani – Volar biće proslijeđeno nadležnom odjeljenju kao prioritet za rješavanje.

Pozicija budžeta broj 228 – Finansiranje socijalno- humanitarnih saveza i udruženja povećava se sa 80.000 KM na 90.000 KM.

Pozicija budžeta broj 232- Finansiranje udruženja koja se bave civilnim žrtvama rata povećava se sa 20.000 KM na 40.000 KM (iznos po rebalansu budžeta za 2019.godinu).

Pozicija budžeta broj 291- Nabavka opreme u mjesnim zajednicama povećava se sa 10.000 KM na 20.000 KM.

Realizacija sredstava vršiti će se u odjeljenju za društvene djelatnosti po Pravilniku o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava socijalno- humanitarnim savezima/ udruženjima i udruženjima nacionalnih manjina.

18. Željko Šormaz, Direktor udruženja za očuvanje tradicije zahtjevao je sredstva za festival „Kozarsko kolo“ te da se sredstva za finansiranje KUD-ova obezbjeđuju po utvrđenim kriterijumima.

Odgovor: Obezbjeđena su sredstva za finansiranje ovog udruženja kroz poziciju budžeta broj 226 – Finansiranje KUD-ova (novi opis stavke glasi: Finansiranje udruženja u oblasti amaterizma u kulturu).Ova stavka povećana je sa 90.000 KM na 110.000 KM. Finansiranje udruženja vršiće se po Pravilniku o kriterijumima i načinu raspodjele sredstava udruženjima u oblasti amaterizma u kulturi .

19. Sloodan Brdar, Predsjednik udruženja penzionera Prijedor zahvalio se Gradonačelniku, gradskoj upravi i odjeljenju za finansije jer su uvažili zahtjev Udruženja penzionera i naglasio da je Udruženje penzionera Republike Srpske proglašeno za udruženje od interesa za Republiku Srpsku.

20. Uzeir Arifagić, dipl pravnik iz Kozarca zahtijevao je veća sredstva iz budžeta Grada za finansiranje asfaltiranja puteva u Kozarcu. Uputio je zahtjev gradskoj upravi i nije dobio odgovor. Takođe je zahtijevao sufinansiranje asfaltiranje puta u selu Krčevine u iznosu od 20.000 KM.

Odgovor: Zahtjev ponovo proslijeđen nadležnom odjeljenju na realizaciju, te će biti realizovan kroz jedan od vidova finansiranja (redovna sredstva grada, vlastita sredstva građana, donatorska sredstva i kreditna sredstva).

21. Nebojša Aleksić, SKUD „Dr.Mladen Stojanović“ Prijedor zahtijevao je da finansiranje KUD-ova bude pravednije i pojačanu kontrolu rada i utroška dodjeljenih sredstava.

Odgovor: Urađen je Pravilniku o kriterijumima i načinu raspodjele sredstava udruženjima u oblasti amaterizma u kulturi, kojim će se realizovati ovaj zahtjev.

Moderator Javne rasprave, Zoran Baroš, zatvorio je javnu raspravu o Nacrtu budžeta Grada Prijedora za 2020. godinu u 12:13 časova.

NAČELNICA: 

Biljana Matković, dipl.ecc.



Broj: 07-40-193-81-1/19

Datum: 06.12.2019.godine

Predmet: Zapisnik sa Javne rasprave o Nacrtu budžeta Grada Prijedora za 2020. godinu

Javna rasprava o Nacrtu budžeta Grada Prijedora za 2020. godinu za korisnike budžeta Grada Prijedora održana je 05.12.2019. godine u sali Skupštine Grada Prijedora sa početkom u 12:22 časova u kojoj je učestvovalo 28 korisnika budžeta.

Načelnica Odjeljenja za finansije upoznala je korisnike da se budžet priprema po DOB-u u Vlade RS za trogodišnji period sa trogodišnjim projekcijama prihoda i rashoda za tekuću i dvije sledeće godine. Rekla je da se nastavlja sa najznačajnijim kapitalnim projektima i da će sve oblasti života i funkcionisanja u gradu biti obuhvaćene budžetom. Takođe je naglasila da će se u budžetu grada kao i do sada voditi računa o ispunjavanju zahtjeva budžetskih korisnika i da će se omogućiti nesmetano funkcionisanje i poslovanje svih budžetskih korisnika.

Moderator Javne rasprave dao je riječ učesnicima u raspravi.

1. JU Dječiji vrtić „Radost“ – Izvšiti preračun plana za naknade dostavljenih spiskova za radnike na bolovanju.
2. Dragoja Mijić, direktor JU „Elektrotehnička škola“ tražio je da se obezbijede sredstva za opremanje kabineta za praktičnu nastavu za obrazovanje proizvodnih zanimanja za tri škole. Naveo primjer dobre prakse iz Velenja u Sloveniji.

Odgovor; Inicijalna sredstva obezbijedena na grantovima za obrazovanje i vaspitanje.

3. Aleksandar Drljača, Direktor Agencije „PREDA PD“ zahtijevao je sredstva za povećanje plata i zapošljavanje dva nova radnika.

Odgovor: PREDA je 100 % korisnik budžeta Grada i utvrđivanje ličnih primanja obavezna je vršiti u skladu sa važećim zakonskim propisima Gradske uprave.

4. Anita Hodžić, Direktor Kina „Kozara“ ukazala je na problem dogradnje kancelarije u kinu kozara radi obezbjeđivanja normalnih uslova za rad (6 zaposlenih). Takođe bi

bilo potrebno planirati sredstva od 100.000 KM za nabavku projektora jer je vijek trajanja postojećeg istekao (ispravan je i još radi).

5. Duško Rajlić, direktor JU Dvorana „Mladost“ tražio je povećanje sredstava.

Odgovor: U skladu sa potrebnim finansijskim sredstvima obezbjeđeno finansiranja.

6. Milovan Polovina- Predsjednik Sindikalne organizacije Gradske Uprave- rekao je da će po pitanju povećanja plata sačekati potpisivanje pojedinačnih i kolektivnih ugovora za zaposlene u lokalnoj samoupravi koji će biti potpisani u martu 2020.
7. Dragan Komljenović, Komunalne usluge AD tražio je povećanje sredstava za zajedničku komunalnu potrošnju na 1.100.000 KM i investicije u ovo preduzeće (proširivanje Gradskog groblja Pašinc)

Moderator Javne rasprave, Zoran Baroš, zatvorio je javnu raspravu o Nacrtu budžeta Grada Prijedora za 2020. godinu u 13:23 časova.

NAČELNICA:

Biljana Malbašić, dipl.ecc.

